



## ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26.11.2021 № 703

Про присвоєння звання зразкового у  
Деснянському районі міста Києва суб'єктам  
господарювання сфери побутового  
обслуговування

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 червня 2011 року № 1043 «Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у місті Києві», розпоряджень Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 01 листопада 2011 року № 671 «Про проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового в Деснянському районі міста Києва», від 19 листопада 2021 року № 696 «Про проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Деснянському районі міста Києва у 2021 році» та з метою визначення кращих суб'єктів сфери побутового обслуговування, та подальшого підвищення рівня якості та культури побутового обслуговування населення Деснянського району міста Києва:

1. Затвердити протокол № 1 від 22 листопада 2021 року засідання районної конкурсної комісії з організації та проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Деснянському районі міста Києва за підсумками роботи у 2021 році, що додається.

2. Присвоїти звання зразкового у Деснянському районі міста Києва у 2021 році наступним суб'єктам господарювання у сфері побутового обслуговування:

салон краси «PolyStudio» (вул. Магнітогорська, 1А, ТЦ «Даринок»),  
фізична особа-підприємець Чернікова Надія Петрівна;

студія краси «Mia Beauty Room» (просп. Володимира Маяковського, 42/13), фізична особа-підприємець Гринько Інна Володимирівна.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації О. Плясецького.

Голова

Дмитро РАТНІКОВ